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	متد
	درصد
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	اهميت و كليات مشاوره
	دانشجو بتواند:
- -1- تفاوت راهنمایی و مشاوره را بیان کند.
2- اهمیت مشاوره را   ذکر کند..

3- نقش آموزش دهندگان بهداشت را به عنوان مشاوربیان کند.
	نظریه یادگیری را بیان کند
	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت 


	اسلاید 

	مطالعه مبحث مورد نظر  
	پرسش و پاسخ 


	منایع اشاره شده در ذیل طرح درس 
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	رويكرد ها و نظري هاي مشاوره
	1- نظریه های مشاوره را بیان کند.

2- رویکردهای مشاوره را نام ببرد.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت 
	اسلاید و فیلم 


	بحث و گفتگو
	پرسش و پاسخ 

ارائه تکالیف 
	نظریه های مشاوره و روان   درمانی دکتریع
عبدالله شفیع آبادی،   غلامرضا ناصری
ناشر: مرکز نشر دانشگاهی  تاریخ نشر: دی، 1398 سایت

	3
	
	انواع مشاوره 
	1- مشاوره فردی را توضیح دهد.

2- مشاوره گروهی را بیان کند.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت 
	اسلاید 

	مطالعه و ارائه سوالات مطرح شده
	پرسش و پاسخ 

ارائه تکالیف 
	 نظریه های مشاوره و روان   درمانی دکترع
عبدالله شفیع آبادی،   غلامرضا ناصری
ناشر: مرکز نشر دانشگاهی  تاریخ نشر: دی، 1398 سایت
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	ويژگي هاي مشاوره كننده
مهارت ها و مراحل مشاوره، شروع و اداره مشاوره
	1- ویژگی مشاور را بیان کند.

2- مهارتهای ارتباطی را نام ببرد.
3- اهمیت ارتباط موثر در مشاوره را بیان کند.

4- خطاهای ارتباط را بیان کند
5- اصول گوش دادن فعال رابیان کند.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی و روش تدریس وارونه
	اسلاید و فیلم
	مطالعه و ارائه سوالات مطرح شده در پایان جلسه 
	پرسش و پاسخ 

ارائه تکالیف 
	نظریه های مشاوره و روان   درمانی دکترعبدالله شفیع آبادی،   غلامرضا ناصری
ناشر: مرکز نشر دانشگاهی  تاریخ نشر: دی، 1398 سایت
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	تمرکز،مهارت حضور و پیگیری
	1- دانشجو بتواند در طی مصاحبه تماس چشمی مناسب را حفظ کند

2- لحظات سکوت را اداره کند.

3- مفهوم تمرکز و پی گیری را در مشاوره بیان کند.
	پرسش و پاسخ 


	روش تدریس وارونه 


	اسلاید 
	مطالعه منبع معرفی شده
	پرسش و پاسخ 

در تالار گفتگو
	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام

دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس

	6
	
	پرسشگری موثر
	1- دانشجو بتواند پرسشهای بسته را طراحی کرده و بکارگیرد.

2- پرسشهای باز را طراحی کرده و به کاربگیرد.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی  و روش تدریس وارونه
	اسلاید و فیلم 
	مطالعه فصل کتاب قبل از حضوردرجلسه 
	پرسش و پاسخ 

و بحث گروهی
	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	انعکاس احساس
	1- احساسات مراجع را با کلمات عاطفی مناسب منعکس کنید.

2- در مورد مناسب بودن انعکاس احساس در موقعیت مشاوره تصمیم گیری کند.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی و روش تدریس وارونه
	اسلاید و فیلم 
	مطالعه فصل کتاب قبل از حضوردرجلسه 
	پرسش و پاسخ 
و بحث گروهی
	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	انعکاس محتوا  
	1- گفته مراجع را بازگویی کند.

2- دلیل بازگویی را به مراجع توضیح دهد

3- شماری از گفته های مراجع را بازگویی کند.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی  و روش تدریس وارونه
	اسلاید و فیلم 
	مطالعه فصل کتاب قبل از حضوردرجلسه 
	پرسش و پاسخ 
و بحث گروهی
	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	ایجاد سبک فردی 
	1- در مورد انتخاب سبک مناسب در موقعیتهای مشاوره تصمیم گیری نماید.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی
و اسلاید 
	اسلاید
	
	پرسش و پاسخ 
و بحث گروهی
	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	انتقال احساس و ابراز واکنش آنی
	1- احساس خودرا به مراجع منتقل نماید.

2- در خصوص موقعیتهای انتقال احساس توضیح دهد.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی
	اسلاید
	
	پرسش و پاسخ 
و بحث گروهی
	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	مواجهه
	1- ناهمخوانیهای موجود در ارتباط مراجع را بشناسد.

2- هدف مواجهه را توضیح دهد.
	پرسش و پاسخ 


	سخنرانی  و روش تدریس وارونه
	اسلاید و فیلم 
	مطالعه فصل کتاب قبل از حضوردرجلسه 
	پرسش و پاسخ 
و بحث گروهی
	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	خود آشکار سازی
	1- هدف خود آشکار سازی را توضیح دهد.

2- موقعیتهای مناسب برای خود آشکارسازی را ذکر نماید.
	پرسش و پاسخ 


	اسلاید 

	انجام کارعملی 
	پرسش و پاسخ 

	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت در سامانه نوید

	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	ارائه اطلاعات و تفسیر
	1- هرنوع پاسخ ارائه اطلاعات را تعریف کنید.

2- پاسخهای ارائه اطلاعات را صورت بندی و مورد استفاده قرار دهد.

3- در مورد زمان و چگونگی ارائه تفسیر تصمیم بگیرد.
	پرسش و پاسخ 

	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت 

	اسلاید 

	ارائه تکالیف 
	پرسش و پاسخ 

	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس
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	سازمان بخشی  و جلب همکاری
	1- برای هرمرحله از فرآیند مصاحبه اهداف ارتباطی را بیان کند.

2- برای هرمرحله از فرآیند مصاحبه اهداف عملی را بیان کند.
	پرسش و پاسخ 

	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت 

	اسلاید 

	ارائه تکالیف 
	پرسش و پاسخ 

	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس

	15
	
	جلب همکاری 
	1- مهارتهای مشاوره را نام برده

2- چگونگی استفاده از مهارتهای مشاوره را در جلب همکاری بیان نماید.
3- مدیریت زمان در مشاوره را بیان کند.
	پرسش و پاسخ 

	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت 
	اسلاید 

	ارائه تکالیف 
	پرسش و پاسخ 

	کتاب مصاحبه موثر به روش گام به گام
دکتر محمد علی گودرزی و سید احمد میر جعفری

انتشارت سمت01396

و منابع اعلام شده درذیل طرح درس

	
	
	اصول و مبانی مشاوره و راهنمایی سلامت در گروه های جمعیتی مختلف (سالمندان، نوجوانان و جوانان، کودکان) را توضیح بدهد
	
	پرسش و پاسخ 
  
	سخنرانی همراه با ارائه پاور پوئینت 
	اسلاید 

و فیلم

	ارائه تکالیف 
	پرسش و پاسخ 

	منابع اعلام شده درذیل طرح درس

	
	
	اخلاق در مشاوره
	1- اصول اخلاقی را در مشاوره نام ببرد.
	پرسش و پاسخ 
  
	سخنرانی  و بحث گروهی

	اسلاید 
و فیلم


	ارائه تکالیف 
	پرسش و پاسخ 

بحث گروهی

	منبع 3و4و 5

	
	
	کارعملی 
	دانشجو بتواند جلسه مشاوره را  با توجه به مطالب ارائه شده مدیریت نماید 
	
	ارائه کار عملی توسط دانشجو
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کانت کریستن ،مترجم فرزانه فرحناک،تکنیک های پیشرفته مشاوره ،انتشارات ارغوان مهر،1399

قوانین آموزشی مورد نظر استاد وفق مقررات آموزشی:
1- هریک شنبه راس ساعت مقرر برگزار می گردد.
2- در گفتگوها شرکت کنید.
3- تکالیف و کارعملی  را در مهلت تعیین شده حتماپاسخ دهید.
4- در کلاس حضور غعال داشته باشید.
5- درروش تدریس وارونه قبل از کلاس فایلهای بارگذاری شده و یا فصول مورد نظر را مطالعه نمایید .
· نمره کل: 20 نمره         تکالیف و شرکت در بحث ه و کار عملی ا: 7    نمره        13 نمره پایان ترم 
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